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III Sektor – dzieje się w Małopolsce 
 
 
Szkolenia: 
 
Kraków. Szkolenie: Udzielanie i rozliczanie dotacji dla NGO. 
Curulis s.c.w dniach 17, 18 i 19 listopada odbędzie się kolejno w 
Krakowie, Rzeszowie i Lublinie szkolenie: „Zlecanie zadań organizacjom 
pozarządowym oraz udzielanie i rozliczanie dotacji wg nowelizacji ustawy 
o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. Szkolenie odpłatne. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/487370.html 
 
Kraków. Księgowanie wydatków oraz rozliczanie projektów w 
ramach POKL 
Instytut Doradztwa Regionalnego i Europejkiego zaprasza na szkolenie: 
”Księgowanie wydatków oraz rozliczanie projektów w ramach PO KL w 
latach 2007-2013 z uwzględnieniem zasad kwalifikowalnosci”. Szkolenie 
bedzie obejmować poszerzenie wiedzy teoretycznej i praktycznej 
księgowych i osób odpowiedzialnych za rozliczenie finansowe projektów (w 
ramach PO KL w latach 2007-2013).Termin szkolenia 20 listopada 2009 
Kraków. Udział w zajęciach jest odpłatny. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/484055.html 
 
 
Kraków. Akademia Funduszy Europejskich - VII edycja 
Kurs oganizowany jest przez Małopolską Agencję Rozwoju Regionalnego 
S.A.. Ma on na celu poszerzenie wiedzy w zakresie pozyskiwania funduszy 
unijnych. Skierowany jest do osób, które są zainteresowane nabyciem 
umiejętności samodzielnego opracowania projektów i pisania wniosków o 
dofinansowanie z funduszy unijnych. Szkolenie odbędzie się w dniach 17-
19 listopada 2009 w Krakowie. Udzial jest odpłatny. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/485220.html 
 
Miechów. Bezpłatne szkolenie dla malopolskich ngo. 
FRDL Małopolski Instytut Samorządu Terytorialnego i Administracji 
zaprasza małopolskie organizacje pozarządowe do udziału w szkolniu: 
„Pozyskiwanie funduszy w organizacjach pozarządowych”, które odbędzie 
sie 7 listopada 2009 w Miechowie. Szkolenie  realizowane jest w ramach 
projektu Małopolski Ośrodek Wspierania Organizacji Pozarządowych w 
Krakowie. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/486019.html 
 
Kraków. „Zarządzanie cyklem projektu” 
Jest to szkolenie organizowane przez Instytut Doradztwa Regionalnego i 
Europejkiego. Udział w nim pozwala nabyć wiedzę i umiejętności 
niezbędne do tworzenia projektów unijnych. Za cel stawia sobie 
przekazanie praktycznych metod i narzędzi niezbędnych w zakresie 
planowania i zarządzania projektami unijnymi, finansowanymi ze środków 
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zewnętrznych w ramach funduszy strukturalnych Unii Europejskiej. 
Szkolenie odbędzie się 19 listopada 2009 w Krakowie. Zajęcia odpłatne. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/486019.html 
 
Kraków. „Matryca logiczna jako narzędzie do planowania i 
ewaluacji projektu” 
Instytut Doradztwa Regionalnego i Europejskiego zaprasza na szkolenie: 
"Matryca logiczna jako narzędzie do planowania i ewaluacji projektu", 
które odbędzie się 2 grudnia 2009 w Krakowie. Celem szkolenia jest 
przekazanie praktycznych umiejętności w zakresie tworzenia matrycy 
logicznej projektu, narzędzia planowania i zarządzania projektami 
unijnymi. Udział w szkoleniu pozwala nabyć wiedzę i umiejętności, 
niezbędne do tworzenia projektów unijnych. Zajęcia odpłatne.  
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/486019.html 
Małopolska. Szkolenia z zakresu: zarządzanie projektem, rachunkowość, 
współpraca w środowisku lokalnym 
 
Andrychów. Szkolenie z zakresu: Współpraca w środowisku 
lokalnym 
Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych, pełniąca rolę Małopolskiego 
Ośrodka Wsparcia Organizacji Pozarządowych w okręgu oświęcimskim, 
zaprasza przedstawicieli organizacji pozarządowych z powiatu 
chrzanowskiego, olkuskiego, oświęcimskiego i wadowickiego na szkolenie: 
"Współpraca w środowisku lokalnym", które odbędzie się w dniach 18 - 19 
listopada 2009 w Andrychowie.  
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/486481.html 
 
 
Małopolska. Seminaria dla organizacji pozarządowych 
Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych, pełniąca rolę Małopolskiego 
Ośrodka Wsparcia Organizacji Pozarządowych w okręgu nowotarskim i 
oświęcimskim, zaprasza organizacje pozarządowe z powiatu 
chrzanowskiego, nowotarskiego, olkuskiego, oświęcimskiego, 
wadowickiego, suskiego i tatrzańskiego na seminaria dotyczące m.in. 
działalności odpłatnej, nieodpłatnej, statusu OPP. Zajęcia odbędą się w 
okresie październik - grudzień 2009 w Małopolsce. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/486513.html 
 
Kraków. Warsztaty: Dębniki – szykamy źródła współpracy 
Stowarzyszenie Kultury Obywatelskiej "Scena Myśli" zaprasza na 
warsztaty: "Dębniki - szukamy źródła współpracy", które odbędą się 7 
listopada 2009 w Krakowie. Do wzięcia udziału w warsztatach 
organizatorzy zapraszają aktywnych przedstawicieli samorządu Dzielnicy 
VIII, mieszkańców dzielnicy oraz przedstawicieli organizacji 
pozarządowych działających na tym terenie. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/491643.html 
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Oświęcim. Szkolenie: „Rachunkowość organizacji pozarządowej i 
sprawozdanie z realizacji zadania publicznego” 
Szkolenie organizowane jest przez Fundację Biura Inicjatyw Społecznych 
w ramach projektu Małopolski Ośrodek Wsparcia Organizacji 
Pozarządowych w okręgu oświęcimskim. Przeznaczone jest ono dla 
księgowych oraz osób zajmujących się rozliczaniem projektów. Zajęcia 
odbędą się w dniach 23 - 24 listopada 2009 w Oświęcimiu. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/491974.html 
 
Kraków. Szkolenie: Podstawy zarządzania zasobami ludzkimi 
Fundacja dla Uniwersytetu Jagiellońskiego zaprasza liderów organizacji, 
specjalistów działów personalnych i wszystkie osoby zainteresowane 
procesami zarządzania na szkolenie: "Podstawy zarządzania zasobami 
ludzkimi". Zajęcia odbędą się w dniach 26 - 27 listopada 2009 w 
Krakowie. Udział w nich jest odpłatny. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/481314.html 
 
 
Kraków.Szkolenia i seminaria: Pięć kamieni fundraisingu 
Polskie Stowarzyszenie Fundraisingu rozpoczyna rekrutację do projektu. W 
ramach: "5 Kamieni Fundraisingu" odbędą się czterodniowe szkolenia i 
seminaria na temat zbierania funduszy dla organizacji z pięciu obszarów: 
edukacja, ochrona zdrowia, kultura, ekologia, wspólnoty kościelnych 
różnych wyznań. Zajęcia odbędą się w listopadzie i grudniu 2009 w 
Krakowie i Warszawie. Udział w nich jest odpłatny 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/493207.html 
 
 
Chrzanów. Lanckorona. Szkolenie: "Zarządzanie projektem - jak 
skutecznie zrealizować projekt" 
Fundacja Biuro Inicjatyw Społecznych zaprasza organizacje pozarządowe 
na szkolenie: „Zarządzanie projektem - jak skutecznie zrealizować 
projekt” organizowane w ramach projektu Małopolski Ośrodek Wsparcia 
Organizacji Pozarządowych w okręgu oświęcimskim. Zajęcia odbędą się w 
dniach 26 - 27 listopada 2009 w Chrzanowie i 7 - 8 grudnia 2009 w 
Lanckoronie. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/492259.html 
 
Kraków. Szkolenie: Specjalista ds. projektów - warsztat twórczego 
projektowania 
W dniach 23 – 24 listopada w Krakowie odbędzie się szkolenie: 
„Specjalista ds. projektów – warsztat twórczego projektownia”, 
organizowane przez Małopolska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. 
Szkolenie jest skierowane do osób, które zajmują się tworzeniem 
projektów oraz pozyskiwaniem środków na finansowanie projektów 
rozwojowych. Udział w zajęciach jest odpłatny. 
http://wiadomosci.ngo.pl/wiadomosci/493312.html 
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15-17 listopada Kraków. Tydzień Edukacji Globalnej w Nowej 
Hucie. 
(Podtytuł) Inicjatywa na rzecz Społeczeństwa Zrównoważonego zaprasza 
wszystkich zainteresowanych sytuacją krajów Globalnego Południa na 
spotkania w ramach Tygodnia Edukacji Globalnej, odbywające się od 15 
do 17 listopada 2009 r. w Klubie Kombinator w Nowej Hucie. W 
programie: Trójkontynentalna Wystawa, panele dyskusyjne, gry 
tematyczne, warsztaty, projekcje filmów, disco oraz wiele innych atrakcji. 
Udział w wydarzeniach jest bezpłatny. 
Tydzień Edukacji Globalnej (TEG) to międzynarodowa inicjatywa, która 
ma na celu zwrócenie uwagi społeczeństw na potrzebę edukacji o 
problemach globalnych.  
Projekt jest współfinansowany przez Fundację Edukacja dla Demokracji w 
ramach programu Pomocy Zagranicznej Ministerstwa Spraw 
Zagranicznych RP w 2009 r. Wszystkie wydarzenia odbywać się będą w 
Klubie Kombinator przy Teatrze Łaźnia Nowa, os. Szkolne 25, Nowa Huta. 
Wstęp jest bezpłatny. 
 
 


